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Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates 
Ihre Anfrage vom 21.09.2016 betr. Maßnahmen gegen den Schwerlastverkehr im Ortsteil Brenig 
 
 
Sehr geehrter Herr Hanft, 
 
Ihre kleine Anfrage vom  21.09.2016 betr. Maßnahmen gegen den Schwerlastverkehr im Ortsteil 
Brenig beantworte ich wie folgt: 
 
1. Frage: 
Konnte ein straßenverkehrsrechtliches Anhörverfahren zwischenzeitlich terminiert werden bzw. in 
welchem Zeitrahmen wird das notwendige Verfahren durchgeführt? 
 
Antwort: 
Wegen mehrwöchiger Abwesenheit der zuständigen Sachbearbeiterin konnte bisher noch kein 
straßenverkehrsrechtliches Anhörverfahren durchgeführt werden. Nach Rückkehr der Mitarbeite-
rin ist vorgesehen, das entsprechende Verfahren im Laufe des Monats Oktober 2016 auf dem 
Schriftwege einzuleiten.     
 
2. Frage: 
Bei einer Begehung mit dem Ortsvorsteher am 23.08.2016 wurde von mir als Sofortmaßnahme 
angeregt, im Einzugsbereich der Gebäude Küppersgasse 1 und Hennesenbergstraße 37 jeweils 
Warnbaken anzubringen. Kann durch die Verwaltung eine Aussage bezüglich einer entsprechen-
den Anordnung getroffen werden? 
 
Antwort: 
Über die Anordnung der angeregten Leitbaken (VZ 605 StVO) wird ebenfalls im Rahmen des 
unter Frage 1. Dargestellten straßenverkehsrechtlichen Anhörverfahrens entschieden.   
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
gez. Wolfgang Henseler, Bürgermeister 
 

 
An das Ratsmitglied 
Herrn  
Wilfried Hanft 

 


